



СЛОВО КОММУНИСТА



Газета Белгородского регионального отделения
Коммунистической партии Российской Федерации
Веб сайт: WWW.BELKPRF.RU

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

15 ФЕВРАЛЯ 2012 года
№ 6 (845)

Россия требует перемен!

Различные мероприятия за честные выборы уже два месяца проходят по всей России. Целая серия таких митингов состоялась 4 февраля. Они демонстрируют острое неприятие фальсификаций народного волеизъявления. Даже организаторы проправительственных митингов вынуждены проводить их под лозунгом «За честные выборы!». На этом фоне отчетливо определилось стремление ультралиберальных сил оседлать народное негодование ради возвращения к власти тех, кто участвовал в разрушении СССР и заложил основы нынешней системы фальсификаций. В их числе господина Немцова, Касьянова, Кудрина и им подобные столпы правящего режима.

С середины 1990-х годов КПРФ не на словах, а на деле последовательно борется за честные и свободные выборы. Мы боролись за них уже тогда, когда многие из вождей Болотной площади и Поклонной горы с пеной у рта восхваляли группировку Ельцина-Путина, закрывали глаза на массовое воровство голосов избирателей. Это наших наблюдателей грубо вышвыривали с избирательных участков. Это мы проводили сотни акций протеста по всей стране и шли в суды, включая Ев-

ропейский суд по правам человека, добиваясь отмены фальшивых итогов выборов. Именно за настойчивое отстаивание интересов народа нас активно поддерживают сегодня граждане России.

Мы убеждены, что фальсификация итогов народного волеизъявления на любом уровне – от участковой до центральной избирательной комиссии – является актом узурпации власти. Это деяние должно рассматриваться как тягчайшее преступление, не имеющее срока давности, караемое тюремным заключением до 10-15 лет с конфискацией имущества.

Свою всероссийскую акцию «За честные выборы и достойную жизнь» мы провели еще до отчетов в Госдуме В.Чурова и руководителей правоохранительных органов. Организуя митинг на Манежной площади Москвы, мы предоставили слово активистам всех общественно-политических сил, требующих выборов на принципах честности, открытости и равенства всех участников. Более того, КПРФ предложила конкретный механизм реализации этих требований. Наша фракция внесла в Государственную Думу пакет из девяти законопроектов, позволяющих устранить манипуляции ито-

гами выборов. Принятие этих законов не требует дополнительных финансовых затрат, но гарантирует честный подсчет голосов.

Во-первых, необходимо изменить систему формирования избирательных комиссий всех уровней. Чтобы обеспечить защиту от подлогов, они должны состоять из представителей разных партий, причем – на паритетной основе.

Во-вторых, необходимы надежные гарантии защиты наблюдателей и журналистов от произвола чиновников. Они должны иметь все возможности для осуществления своих полномочий.

В-третьих, должна быть обеспечена полная публичность при подсчете голосов и объявлении их результатов. Каждый бюллетень должен предъявляться всем членам комиссии, наблюдателям и журналистам. Итоги голосования должны подвдаться немедленно, а итоговые протоколы открыто подписываться в присутствии всех членов избирательной комиссии, наблюдателей и представителей СМИ. Пора покончить с жульническим «согласованием» результатов выборов в начальных кабинетах, где и происходят самые грубые манипуляции, от которых

путинские веб-камеры спасти неспособны.

Считаем необходимым уже на ближайших заседаниях Государственной Думы принять соответствующие законопроекты сразу в трех чтениях. Только тогда страна получит честные выборы, а значит, избавится и от произвола властей, и от «оранжевой» угрозы.

Новые попытки «корректировать» волю народа – прямой путь к потрясениям, охватившим сегодня страны Ближнего Востока. Одновременное проведение акций протеста на Болотной площади и на Поклонной горе уже стало признаком обостренной поляризации общества. Для ответственных политических сил наступает время понуждать и тех, и других считаться с интересами масс, а не продвигать собственные амбиции.

Наш народ в состоянии справиться со своими проблемами без вмешательства «доброжелателей» извне. Запад почти два десятилетия высокомерно игнорировал избирательные махинации в России. Только теперь, когда прозападные силы отброшены у нас на политическую обочину, архитекторы внешней политики США и Европы «свободолюбиво» обеспокоились ситуацией в нашей стране.

КПРФ – за разумный и конструктивный диалог. Мы требуем от властей прекратить



провоцировать конфронтацию в обществе и создавать условия для внешнего вмешательства. Для этого «Единая Россия» обязана немедленно принять наши предложения по ремонту избирательной системы. Страна уже получила парламент, легитимность которого сомнительна и в моральном, и в политическом отношении. Без честных выборов легитимность будущего главы государства также будет поставлена под сомнение.

Более того, необходимы срочные меры по выводу России из социально-экономического кризиса. Для этого нужно не подменять предвыборную борьбу ложной ди-

леммой: «Вы за Кудрина, который с Путиным, или за Кудрина, который с Прохоровым и Немцовым». Президентские выборы должны стать ареной содержательной борьбы программ разных партий. Полноценные предвыборные дебаты призваны помочь гражданам определиться с выбором.

Призываем всех жителей России с активной гражданской позицией поддержать наш подход и действовать солидарно. Только вместе мы добьемся проведения честных выборов. Только тогда их итоги обеспечат выражение воли народного большинства и позволят стране выйти из кризиса.

Г.А. ЗЮГАНОВ

ОБИДНО, что наш Ровеньский район, который в последние годы был лидером в области по уровню поддержки КПРФ, вдруг оказался единственным, где коммунисты не добрали голосов по сравнению с последними выборами в областную Думу. (Справедливости ради заметим, что и в декабре-2011 поддержка КПРФ в районе была существенно выше средней по области – ред. «СК»).

ЕСТЬ НАД ЧЕМ ПРИЗАДУМАТЬСЯ

Казалось бы, все наши коммунисты во главе с первым секретарём райкома Николаем Лукьяновичем Нитепиным активно вели работу с избирателями. Они проводили встречи с населением, разгасняли людям предвыборную Программу КПРФ, распространяли агитматериалы... Всё это было на уровне, не уступающем предыдущим годам. Почему же результат оказался хуже?

Сразу обращает на себя внимание такой момент. «Единая Россия» в Ровеньском районе ухудшила свой результат почти на 5%. Зато повысили свои показатели основные конкуренты КПРФ из числа противников «Единой России» – «Справедливая Россия» и ЛДПР. А ведь в период агитационной кампании обе эти партии особой активностью в нашем районе не отличались.

Честно признаюсь, мне трудно объяснить этот факт. Но осмыслить его коммунистам необходимо. Возможно, одна из причин в том, что для многих людей главным источником информации в последние годы делался телевизор. Телевизионная агитация и справросов и, особенно, ЛДПР была откровенно нацелена на обывательское сознание, которое вырабатывает многочасовое смотрение нынешних передач и фильмов. И, быть может, это позволило им набрать лишние «очки». Я вовсе не ставлю под сомнение необходимость выдвижения глубокой конкретной программы, с которой шла на выборы КПРФ. Но при этом не нужно забывать и тех, кто сегодня к реальным программам равнодушен и на кого действуют хлёсткие фразы и образы.

Но это, конечно, нельзя считать главной причиной некоторого отступления КПРФ в нашем районе. Думаю, что часть голосов отняло то, что в этот

(Окончание на стр.3)

РЕШЕНО: ПОЛИТИЧЕСКОМУ КЛУБУ БЫТЬ!

В субботу 4 февраля, после митинга, который проводил Белгородский городской комитет КПРФ, молодёжь не хотела расходиться. Слишком многое хотелось обсудить, обменяться мнениями. Через полчаса в помещении областного комитета КПРФ набилось человек пятнадцать лет от 18 до 30.

Завязалась дискуссия, главным вопросом которой сама собой стала тема предстоящих выборов и агитации. Как же донести людям слова правды, которые так редко прорываются в телевизионный эфир? Как противостоять информационной войне, развязанной партией жуликов и воров, бросившей миллиардные суммы, дабы заглушить голоса патриотов даже в интернете?

И началось! Молодой коммунист Приходько взял на себя повышенные обязательства по распространению газеты «Правда» вместе с товарищами по партии и комсомолу. Коммунист Хорошилов решил посвятить свои выходные проведению агитации у себя в районе и высказал несколько предложений, как помочь таким районам, как Ивнянский, в котором, напомним, явка избирателей вплотную приблизилась к чеченскому уровню, как и результат «ЕР». В Белгороде подобное было разве что в СИЗО. Большинство вменяемых людей не верят этим цифрам. Я поведал, как «неизвестные лица», очевидно, профессионалы уничтожают агитацию коммунистов в почтовых ящиках горожан и на информационных стендах и постарался раскрыть секреты махинаций на участках (УИК) в день голосования.

Нужно признать, я не готовился к выступлению, и это порой сказывалось. Но ребята проявили живой интерес к сказанному и решили покопаться в законах, чтобы прийти на избирательные участки более подкованными юридически, а Приходько заверил, что направит в помощь партии несколько патриотически настроенных девушек из числа студентов.

Потом беседа перекинулась на интернет. Блогер iskra31 поведал, что борьба давно вышла за рамки приличия. Маскируясь под гражданские собрания разного рода и демократическую прессу, провокаторы давно уже не брезгают самыми бесчестными и грязными способами в дискредитации КПРФ и призвал обличать таких деятелей в сети интернет, давая им решительный отпор.

Блогер evginol пообещал поддержку на тех участках информационного «фронта», где особенно жёстко действуют проплаченные агитбригады из штаба единороссов и подыгрывающих им движений «Сталь» и «Наши», одурманявая своими лживыми высказываниями молодёжь. Собравшие отметили высокую эффективность таких блогеров, как «Я –Штирлиц» (ya_shtiriliz), «Цемка» (tsemka) и некоторых других активных блогеров левопатриотической направленности.

Блогеры antiedros и redPocter рассказали о своей неудачной попытке вести контрагитацию, используя методы наших товарищей, но все их проекты были купированы администраторами сети. Ребята просто предложили свою помощь на будущее в новом проекте «Белгородской искры».

Спонтанно организованное собрание оказалось очень живым и прошло настолько динамично, что мы едва заметили, что настало время расходиться. Вот тут-то и пришла идея о возрождении Белгородского политического клуба «Красная гвардия».

Так что приглашаю вас, дорогие товарищи, вносить свои предложения по его организации, тематике встреч на электронную почту по адресу qwertyga@inbox.ru или просто позвонив мне на 89205670505 ежедневно с 10.00 до 17.00

Наш клуб открыт для всех возрастов. Приглашаем не только наших сторонников, но и оппонентов. Приглашаем всех граждан, считающих себя свободомыслящими и готовыми к открытой дискуссии и новым знакомствам.

Ярослав Сидоров, секретарь ГК КПРФ

ГЛАВНОЕ инновационное достижение правителей России в «благодатные нулевые» – открытие, что в информационном обществе в условиях полного контроля власти над наиболее мощными средствами массового воздействия на сознание людей пиар-кампании с успехом могут заменить тяжёлую и вовсе не гарантирующую удачу реальную работу по развитию страны. Разумеется, с успехом для правителей, а не для страны.

Бывший президент сулил догнать по уровню благосостояния Португалию. Не

Полная безответственность верховной власти неизбежно породила запредельную безответственность всей вертикали власти сверху донизу.

Не так давно президент во всеуслышание заявил, что провален оборонный заказ. Оборонный заказ для любой страны – святая святых, и чиновников, виновных в этом, при нормальной власти ждали бы очень крупные неприятности. Президент резюмировал тоже достаточно грозно: «Вы понимаете, что во времена оные уже половина присутствующих здесь занима-

ГЛАВНОЕ «ИННОВАЦИОННОЕ ДОСТИЖЕНИЕ» ВЛАСТИ

догнали – не беда, «забыл» об этом и пошёл дальше – пообещал удвоить ВВП. Не удвоил – не беда, «забыл» об этом и выдвинул нацпроекты. Подошло время уходить в небытие нацпроектам – на очереди «Стратегия 2020», «Концепция 2030» и так далее, и тому подобное...

В советские времена на каждом съезде партии власти обязательно был отчёт главы правительства – подробнейший, по натуральным показателям во всех отраслях – о выполнении планов, поставленных на предыдущем съезде. И принимались конкретные – столь же подробно прописанные – планы развития страны на следующий период. Вы сейчас можете представить себе что-либо подобное? Такой отчёт сегодня для правителей России стал бы политическим хакари.

В такой ситуации власть имущим просто не остаётся ничего другого, как выдавать желаемое за действительное, широко используя, мягко говоря, преувеличения. Вспомним, к примеру, сколько раз в последние два года мы слышали от них заявления о радикальном изменении к лучшему в демографическом положении, что наконец-то рождаемость начала превышать смертность. Но по официальным данным Росстата и в 2010 году Россия продолжала вымирать, и в одиннадцать месяцев 2011-го каждый час вымирало в среднем по 15 человек.

Но вот свежие примеры.

- За «нулевые годы власть «переломила хребет терроризму».

На деле же количество терактов с 2000 по 2010 годы выросло примерно в шесть раз. В 2011 году на Северном Кавказе погибли 778 человек (сотрудников силовых органов, боевиков и мирных граждан), ещё сотни людей получили ранения.

- Власть «обеспечила на протяжении 10 лет один из самых высоких в мире темпов экономического роста».

На деле же вместо обещанного удвоения ВВП к 2010 году удалось добиться его роста только на 60%. Россия так и не смогла выйти по развитию промышленности и сельского хозяйства на уровень далеко не самого благополучного в жизни страны 1991 года – по данным ООН, объём промышленного производства в 2010 году составил только 74,6%, сельскохозяйственного производства – 80,9%.

- Произошла «образовательная революция». На деле же именно за последние десятилетия Россия откатилась далеко назад от передовых позиций по уровню развития образования, которые занимал Советский Союз. Около трети россиян, как показали социологические исследования, не имеют элементарных представлений о научной картине мира. Тут влору говорить об образовательной контрреволюции.

- «Мы достигли и преодолели показатели уровня жизни самых благополучных лет СССР». На деле же... Интегральным показателем уровня жизни принято считать определяемый докладами ООН Индекс развития человеческого потенциала. Доклад 1990 года (это был первый такой доклад) отнёс нашей стране 26-е место, доклад 2010-го – 65-е, доклад 2011-го – 66-е. Комментарии нужны?

Примеров подобных «преувеличений» можно привести ещё много. Но вряд ли в этом есть необходимость.

лась бы активным физическим трудом на свежем воздухе». Только сейчас времена такие, что будет преувеличением даже сказать, что министр-«фельдмебель» отдался лёгким испугом. Испуга он не испытал никакого, вероятно, только посмеялся над шуткой правителя.

Любому человеку, сохранившему способность трезво мыслить, очевидно, что Фурсенко необратимо губит российскую систему образования. При его правлении наше образование в международном рейтинге опустилось с 15-го места (в советские времена было в первой тройке) на 53-е. И что же? А ничего. Как сидел на своём месте, так и сидит.

Думается, желание сохранить безнаказанной безответственность власть имущих – одна из причин, заставляющая правителей России любой ценой добиться полного контроля над Госдумой. Ведь когда Дума реально представляла спектр политических сил общества, она заставила уйти в отставку творца шоковой терапии Гайдара и творца дефолта Кириенко. А какая была реакция Думы на кризис конца «нулевых»?

Россия из-за экономического курса правителей оказалась совершенно не готова противостоять мировому кризису. Действия власти в кризисных условиях лишь усугубляли положение – напомним, что в 2009 году по изменению ВВП наша страна оказалась на безнадёжном последнем месте в «Двадцатке». Если социалистический Китай добился прироста ВВП на 8,7%, то в капиталистической России он упал на 7,8% – даже у 19-й в списке Мексики показатель на 1,3% лучше. Конечно, главные виновники такого провала – верховные правители. Но на президента и премьера у нас, как у католиков на Римского папу, распространяется догмат непогрешимости.

Можно было ждать, что отправят в отставку хотя бы Кудрина, чьи успокоительные заявления в начале кризиса резко контрастировали с дальнейшим ходом событий. Но парламент, превратившийся в последние 8 лет, по выражению его бывшего главы, в «не место для дискуссии», и не подумал поддержать коммунистов, предложивших отправить Кудрина в отставку. Не возникало и тени подобного намерения ни у премьер-министра, ни у президента. Кудрина отправили в отставку – причём, мгновенно – тогда, когда он позволил себе выпад против нынешнего президента, назначенного нынешним премьер-министром в будущие премьер-министры. Но это уже совсем другая тема.

Развалена промышленность. Не в состоянии поднять сельское хозяйство. Падают самолёты. Тонут корабли. Отказывает космическая техника. Миллионы россиян прозябают в безысходной нищете, десятки тысяч предпочитают вообще уйти из жизни, чем владеть такое существование. 20 лет безостановочно вымирает русский народ... И на этом апокалиптическом фоне правители всех уровней – от президента до глав сельских поселений, ничего не замечая вокруг, токут об экономическом росте, повышении качества жизни и т.п.

Судите сами: есть ли у России шанс выжить, пока власть сохраняется у них?

ВЛАСТЬ НА ВЫДУМКИ ХИТРА

Когда глава российского правительства объявил, что в 2012 году тарифы на ЖКУ будут повышены не с 1 января, а с 1 июля, пропагандистская команда власти поспешила объяснить нам, что выборы тут ни при чём, дело исключительно в заботе о гражданах. Повышение тарифов летом будет не столь тяжким бременем для их кошельков, как зимой.

Но премьер ведь у власти далеко не первый год. Почему же он проявил эту заботу за несколько месяцев до выборов, а не, скажем, в 2009 году, когда материальное положение многих людей резко ухудшилось? Нет, как ни крути, а это подкуп избирателей.

Подкуп избирателей перед выборами – давняя традиция «демократической» власти. Но никогда это не делалось столь цинично. Потому что нас покупают за наш же счёт.

Судите сами. Прежде тарифы на коммунальные услуги повышали один раз в год, 1 января. Теперь же, после «благодейния» премьера, как уже объявлено, нас ждёт, помимо повышения 1 июля, ещё

и повторное повышение. Причём, если первое, как и было обещано, укладывается в рамки инфляции, то повторное уже выводит рост тарифов далеко за её пределы. Официальная инфляция за 2011 год – 6,1%. Первое повышение тарифов на отопление запланировано 6%, а второе – ещё 5,3%. Уровень инфляции остаётся далеко внизу. То же самое по горячему водоснабжению – 6% и 5,3%. Повышение тарифов на холодную воду в сумме составляет 10,9%. Таким образом, реальным делом премьерского «благодейния» станет то, что нас в очередной раз будут обирать.

Ещё одно замечание относительно нормативов на ЖКУ. Не скрывают, что они завышены. У нас в области по отоплению – на 55%, по холодной воде – на 73%, по водоотведению – на 57%, по горячей воде – на 32%. Но почему-то никто из власть имущих не хочет называть вещи своими именами, и сказать, что это – воровство. Напротив, чиновники защищают такое положение дел. Руководитель департамента ЖКХ Минрегионразвития РФ

И.Булгакова заявила, что это вполне оправдано, «если вы не ставите счётчик, значит, вам есть, что скрывать». Интересно, каким образом можно что-то «скрывать» по коммунальным услугам в многоквартирном доме? Мысль о том, что у большинства людей нет лишних денег на установку счётчиков, в чиновничью голову, вероятно, просто не приходит. Кстати, в «СК» уже писали не раз, что установка счётчиков за средства жильцов – это нечестность типа того, что в магазин тебе предложили бы приходить со своими весами.

И последнее. В прошлом году власти разных уровней много и громко возмущались тем, что сфера ЖКХ превратилась в «чёрную дыру», в которую бесследно исчезли миллиарды рублей. Но кто-нибудь может сказать, какие реальные последствия имело это сотрясение воздуха? Кстати, читал, что в нашей области была создана комиссия по проверке этой сферы. Хотелось бы узнать, какие результаты её работы?

И. ФЁДОРОВ, ветеран труда, Шебекино

И снова дебаты по-овчинниковски

Еще не забылись дебаты без дебатов на телеканале «Мир Белогорья» перед выборами в Госдуму. Тогда ведущий передачи приложил максимум усилий, чтобы превратить дебаты в пустую формальность, да еще навязать свою, точнее, единороссовскую точку зрения по обсуждаемому вопросу.

Теперь, за 23 дня до выборов президента, на телеканале «Мир Белогорья» и «Приосколье» прошли первые дебаты из запланированных четырех. Как и в прошлый раз, вел передачу господин В.В.Овчинников, председатель областной общественной палаты.

Из приглашенных доверенных лиц кандидатов в президенты от региональных партийных отделений явились только двое: от КПРФ и «Справедливой Рос-

сии», остальные отказались. Дебаты на то и дебаты, чтобы в дискуссии обсудить острые проблемы нашей жизни, программные установки кандидатов в президенты, определить пути выхода страны из тупика, в котором она оказалась в результате нескончаемых разрушительных реформ, и помочь людям этим спором найти истину и сделать правильный выбор.

Однако в самом начале господин Овчинников в пространным вступлении нагнал восток страха, что и выдавший виды оратор оробел бы: не смей сказать лишнего слова, чтобы не попасть в экстремисты, не спорить, не делать критических замечаний и так далее в этом духе. Не завидую участникам дебатов, оказавшимся в плену такого надзи-

рателя. Он бесцеремонно вмешивался, навязывая свое мнение, по сути, выступал в роли «доверенного лица» Путина, оправдывая действия правящего режима.

Чтобы не быть голословным, приведу такой пример. Обратившись к доверенному лицу Г.А.Зюганова, он обвинил КПРФ в том, что коммунисты-депутаты Госдумы не препятствовали принятию закона о приватизации, хотя, по его мнению, могли это сделать, так как в Госдуме их было большинство. Но разве ученому мужу не известно, что в новой истории до сегодняшнего дня такого большинства у коммунистов никогда не было. Зачем же так беспардонно врать?

Примерно треть отведенного времени он использовал на подобные пассажи. И было непонятно, что это дебаты, или трибуна предоставлена лично для поучений и дачи оценок этому «общественнику», защитнику обанкротившегося режима.

В такой ситуации возникают резонные вопросы о смысле и целях подобных дебатов. В любом случае мириться с такими порядками на Белгородском телевидении никак нельзя. Говорить о честных выборах и организовывать бесчестие – несовместимые вещи.

Кто остановит зарвавшегося «общественника»? Может быть это по силам избирателю, который должен следить за чистотой предвыборных кампаний.

Предстоящие дебаты, если они состоятся, это покажут.

И.МИХАЙЛОВ

А ГОВОРЯТ, ДЕНЬГИ НЕ ПАХНУТ...

Известно, что в Белгородской области серьёзно занимаются развитием производства мяса свинины. Строительство крупных свинокомплексов создаёт новые рабочие места. Всё это не может не радовать. Но...

В нашем районе свинокомплексы принадлежат ЗАО «Алексеевский бекон». Плотность размещения свинарников очень высокая. При этом ни от кого не удалось добиться объяснения, почему так получилось, что свинокомплексы были приняты в эксплуатацию с открытыми жижеборниками. Можно предположить, что их сделали такими ради большей «экономической эффективности». Но польза от этого собственникам предприятия, а расплачиваться приходится людям. Зловонные испарения от них идут такие, что в близлежащих сёлах во дворе уже не отдохнёшь, да и окна открывать крайне рискованно. А при соответствующем направлении ветра все эти ароматы в полной мере ощущают и горожане.

3 ноября 2011 года я с этим вопросом побывал на приёме у начальника департамента природопользования и охраны окружающей среды правительства Белгородской области Александра Григорьевича Панина. Надеюсь, что областная власть разберётся, и уже где-то весной 2012 года про-

блема, которую создали чиновники, приняв в эксплуатацию такие свинокомплексы, будет решена.

Иллюзия рассеялась, когда я получил ответ от начальника управления государственного экологического надзора В. Фиронова, в котором говорилось: «Информируем Вас, что за нарушение правил охраны атмосферного воздуха ЗАО «Алексеевский бекон» привлечено к административной ответственности по ст. 8.1 КоАП РФ».

Не буду акцентировать на том, что обратился я к власти 3 ноября, а ответ пришёл только в январе следующего года, после звонков в приёмную начальника департамента и общественную приёмную губернатора в Алексеевском районе. Важнее другое. Разве это решение вопроса по существу? Разве штраф сделает воздух чище? Я уже не говорю о том, что сначала чиновники санкционируют ввод в действие свинокомплексов с открытым жижеборником, потом они же налагают штраф за это нарушение на «Алексеевский бекон». Либо я чего-то совсем уже не понимаю, либо что-то изрядно подгнило в «королевстве датском».

Обращаюсь в вашу газету с надеждой, что публикация в ней заставит наши областные власти заняться этим реальным делом.

А. БАТЛУК, Алексеевский р-н

Наш лозунг: «Вперед, к социализму!»

Этот призыв венчает одну из глубоких теоретических и публицистических работ доктора философских наук Г.А. Зюганова «Что мы предлагаем нации» (Москва, 2010 г.). На основе научной теории, мирового опыта и опыта современных держав председатель ЦК КПРФ предлагает конкретные меры для подъема экономики, модернизации уклада народного хозяйства и улучшения жизни граждан России.

Исходная основа исследования: уникальность нашей державы – России Советской, России современной – и ответ на вопрос «Что делать?».

Наша страна среди других поистине уникальна, нам есть чем гордиться, нам есть что защищать. Это не только пространственная общность – страна раскинулась почти на одиннадцать часовых поясов и живет среди трех океанов, но при наличии 2% населения планеты, она располагает почти третью мировых богатств, включая сюда половину запасов пресной чистой воды, черноземов и хвойных лесов. Все это мы обязаны хранить, беречь и приумножать.

«Вершиной нашей государственности стал Советский Союз» и советское государство, где труд был поставлен во главу угла, где сам народ определял основные направления развития общества, где советский народ одержал Великую Победу над фашизмом, а затем прорвался в космос». Это очень краткая, но емкая оценка нашей державы.

Мы – дети Великой страны никогда не должны забывать об этом. К этому призывает нас ученый, патриот, державник, коммунист Г.А. Зюганов.

Контрреволюционный путч августа – декабря 1991 г. разрушил Советский Союз. Это одна из величайших трагедий в истории человечества, ибо она затронула не только нашу страну, но и ее многочисленных друзей во всем мире. Преступный государственный переворот

осуществила кучка предателей во главе с Горбачевым и Ельциным при опоре на западные СМИ, захватившие информационное пространство, командные политические высоты и обманувшие народ ложью о «провале» социализма, сказками о «несравненных преимуществах» капитализма.

Захватив власть, они многое сулили народу, призывая его к терпению и утверждая, что процветание не за горами.

Это был наглый, невиданный никогда прежде в мировой истории обман. Кучка мошенников из ближайшего окружения Ельцина стала обладателями баснословных состояний. Сегодня они покупают замки во Франции и Италии, яхты в Германии, шикарные квартиры в Лондоне, личные самолеты в Америке. Выскочки – миллиардеры кичатся неуместной роскошью, а народ продолжает катастрофически нищать.

Пришедшие на смену главному разрушителю Ельцину правительством Путина завершило «реформы» отца демократии. Эти «реформы» Г.А. Зюганов называет прямо, как подобает коммунисту, преступлениями.

Преступление первое. Это разрушение тысячелетней России. Сжатие ее территории до границ XVI-XVII вв. Полная утрата статуса Великой державы.

Преступление второе. Уничтожение промышленности и сельского хозяйства. Переход на роль сырьевой державы – придатка экономики других стран.

Преступление третье. Утрата Россией статуса Великой военной державы, как результат губительной военной реформы.

Преступление четвертое. Разрушение одной из лучших систем народного просвещения и высшего образования, моральное разложение общества, погружение его в пучину чужестранного духовного ширпотребка.

Преступление пятое. Ликвидация

уникальных социальных завоеваний советского народа: бесплатной медицины и образования, отсутствия безработицы, низких цен, доступной оплаты за жилье, телефон, транспорт, надежного обеспечения старости.

Преступление шестое. Как итог – это вымирание России. За годы буржуазных реформ страна потеряла 16 миллионов человек, среди них оказалось большинство русских – государственно-образующего народа. Нас осталось 140 миллионов. Если дела пойдут так и далее, то уже к 2050 году нас останется 60-70 миллионов, защищать государство будет некому, а уж хищники на наши богатства найдутся.

Какова же реакция общества на эти беды?

Многие наши люди еще надеются на «чудо Путина». Люди не понимают, что так называемое «чудо» (относительная стабильность жизни) состояло лишь в невиданном росте мировых цен на нефть, удачно совпавшим с восемью годами его правления. И это «чудо» распалось, как только Россию коснулся мировой кризис капитализма. Снова спад производства, увеличение безработицы, бедности, рост цен, тарифов и прочее, и одновременно удвоение числа грабителей, олигархов. Тут мы впереди планеты всей аж на третьем месте после США и Китая.

Г.А. Зюганов анализируя антикризисную программу правительства Путина подвергает ее основательной критике, как попытку переложить тяготы на плечи большинства населения, не затрагивая миллионеров и миллиардеров.

Вывод: 20 лет политики разноразных реформ, обновление – это по сути одна и та же политика разрушения государства, экономики и общества.

Автор вскрывает причины такого отношения: компрадорская «элита» не заинтересована в модернизации экономики и общественной жизни.

Во-первых, потому, что ее благополучие с лихвой обеспечивает модель обмена русских ресурсов на продукты чужого развития. А во-вторых, потому, что новые хозяева жизни видят в духовном развитии угрозу неокolonialной модели управления. Духовно нищим обществом легче манипулировать, его легче дурачить и грабить.

Нынешний «руководящий класс» пишет Г.А. Зюганов, – ни на что созидательное не способен. Бессилен он и выдвинуть из своих рядов лидеров, способных повести нацию вперед, обеспечить стране рыбок в будущее. Таких лидеров, какими были Ленин и Сталин, не только сумевших определить пути движения для своего народа на долгую историческую перспективу, но и практически осуществить это созидательное движение.

Автор в двух последних главах «Ленин с нами» и «Сталин – революционер, патриот и созидатель» рассказывает как и что было сделано народом под руководством партии и ее лидеров по модернизации страны и превращению ее в великую мировую державу. Главное – это плановая экономика, индустриализация страны и коллективизация сельского хозяйства, подготовка грамотных кадров путем всеобщего образования народа, опора на собственные силы, укрепление обороны страны. Все это делалось под воздействием мобилизационной политической идеологии – устремленностью в социализм. Родилась могучая творческая народная сила, которая в считанные годы преобразила государство и обеспечила Великую Победу, прорыв в космос. В этом величие нашего Отечества, в этом гордость за Советское прошлое. В этом наше достоинство.

Поэтому так больно видеть постигшее ныне нашу страну разорение: нет современной промышленности, сельское хозяйство скукожилось, армия ослабла; просвещение, медицина, культура – в

упадке, количество бедных и безработных растет.

Следствием этого является вымирание населения, особенно русских.

Предотвратить грядущую катастрофу этот режим не может. До сих пор у власти нет стратегии развития, не определены цели, нет никакой вдохновляющей идеологии.

Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов предлагает свои пути выхода из состояния деградации. По мнению коммунистов нужно сделать следующее:

- **Остановить вымирание страны, прежде всего путем резкого изменения социально-экономического курса;**
- **Вернуть в собственность общества природные богатства России и стратегические отрасли экономики;**
- **Стимулировать развитие наукоемкого производства, а не отверточной сборки;**
- **Добиться продовольственной безопасности страны;**
- **Начать срочную борьбу за устранение бедности;**
- **Решительно подавить коррупцию и преступность, проведя, прежде всего, чистку верхних эшелонов власти от неэффективных и продажных кадров.**

Предлагаются и другие меры.

Эта программа действий разработана и поддержана лучшими учеными и производственниками. Выполнение подобной программы позволило в свое время преобразовать нашу страну из нищей аграрной, в могучую индустриальную державу, обеспечило победу нашего народа в величайшей войне в истории человечества, восстановление страны в кратчайшие сроки после фашистского разбоя. Автор выражает уверенность в том, что «Нет никаких причин, по которым наш народ не смог бы возродить Россию после ее «рыночного разрушения и грабежа». Мы поддерживаем этот оптимизм.

П. КОНЯЕВ

С.В. Муравленко встретился с главой администрации Старого Оскола П.Е. Шишкиным



–2 метров высоту. Автор – хорошо известный не только на Белгородчине, но и далеко за ее пределами скульптор Шишков. В ходе нынешней встречи достигнута договоренность о совместном участии в этом благотворительном проекте С.В. Муравленко и администрации Старого Оскола, а также подписан соответствующий договор. Торжественное открытие памятника намечено на 5 мая нынешнего года – в годовщину присвоения Старому Осколу почетного звания Город воинской славы.

Андрей Федотов. Фото автора

Депутат Государственной Думы от Белгородской области, член фракции КПРФ С.В. Муравленко посетил с рабочим визитом город Старый Оскол. В ходе визита он встретился с главой администрации Старого Оскола П.Е. Шишкиным.

Во время встречи руководитель бюджетобразующего для области региона проинформировал депутата-коммуниста о сегодняшней экономической и социальной ситуации, сложившейся в городе и районе. С.В. Муравленко и П.Е. Шишкин обсудили перспективы развития старооскольского региона и наметили пути дальнейшего тесного взаимодействия.

Накануне визита руководство города обратилось к Председателю Совета благотворительного Фонда регионального развития С.В. Муравленко с просьбой оказать помощь в строительстве памятника «После боя», который планируется установить на Площади Победы. Предполагается, что памятник, изготовленный из бронзы, будет состоять из фигуры солдата, отдыхающего на привале. Ориентировочные размеры – 1,8

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Белгородское региональное отделение КПРФ сердечно поздравляет первого секретаря Губкинского отделения КПРФ **ЛОЖКИНА ЕВГЕНИЯ ИВАНОВИЧА** с юбилеем и желает крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма в борьбе за наши идеалы.

Обком КПРФ

График проведения дебатов по выборам Президента РФ

НАИМЕНОВАНИЕ	ВРЕМЯ ВЫХОДА В ЭФИР	ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ ДЕБАТОВ
Телеканал «Россия»	Начало в 11:55	16.20.21.22 февраля
«Радио России»	Начало в 10:00	15.16.17 февраля
Телеканалы «Мир Белгородия» и «Старосколье»	Начало в 21:00	17.24 февраля 02 марта

Уважаемые друзья!
22 февраля, в 17 часов,
в Доме Офицеров
проводится торжественное
собрание, посвященное
Дню защитника Отечества.
В завершение – концерт.

Совет регионального отделения ДПА

Товарищ! Прочитай газету, передай её другому!

Следующий номер выйдет 22 февраля 2012 г.

Газета отпечатана в ЗАО «Белгородская областная типография», 308002, г. Белгород, пр. Б. Хмельницкого, 111-А.

Редактор Шевляков В. А.

E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ

Белгородское региональное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета издаётся на общественных началах.

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора, который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:

Центрально - Черноземное управление Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

Свидетельство о регистрации
 ПИ № ФС6-0159 от 15.06.2005

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ДЛЯ ПИСЕМ)

308000 г. Белгород, ул. Ворюковского (кв. Трубецкого), 28. Тел. 27-12-43.

Индекс подписки: 50813.

Тираж – 20 тыс. Объем – 1 п. л.

Подписано в печать: по графику – 16.00, фактически – 16.00.
 Заказ № 1045

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.